国内

不良小说看得太多了

浙江打工仔挖洞囚禁少女11天

用半年时间在出租屋里挖出地窖

18 岁少女遭多次强奸 用指甲钳剪断锁链逃生



地容全貌

地窖内还放着泡面、卫生巾

陈小龙在出租屋外,自行又围起一堵围墙,安装了一个门。围墙上都是竖起的铁钉, 外面堆着土,邻居猜是从地底挖出来的。

洞口就在床边,0.5米见方,深约1.5米。洞口表面一块纸板掩盖,打开纸板跳入洞底,是一扇小木门,木门外有插销,可以从外面锁上。

女孩趴在气窗大喊救命

王阿姨等邻居回忆,6月23日早上8时,陈小龙住的房子窗户上,忽然有一个女的,赤身裸体大喊救命。

"双手从窗户里伸出来,哭声很凄惨。"村 民回忆。

过路村民赶紧报警。

警察冲进去救下女孩,邻居赶紧找了身 :服给她穿。

"挺漂亮一个姑娘,皮肤很白,"有邻居回忆说,女孩被救出来时哭着说,"如果你们不救我,这个男人晚上就要把我杀了。"

当天下午,警方就将犯罪嫌疑人陈小龙 抓获了。 浙江嘉兴市秀洲区油车港镇濮家湾村蜡 烛浜一带,是典型的城中村。村中农民房 被分隔成许多间出租给附近打工者。

36岁的河南信阳打工者陈小龙在这里租了一间屋子住,2012年底开始,他偷偷在出租屋里挖地窖。

今年地窖挖成。6月12日22时左右,陈小龙在嘉兴市经济技术开发区玉都豪汇 KTV门口,以拉客为由,将18岁安徽女孩郭某,用三轮电动车载到僻静处,以水果刀、电棍威胁,将她双手双脚绑住,嘴巴封住。强行带到出租屋地窖内,用锁链锁住。其间,陈小龙多次强奸女孩。

女孩利用随身携带的指甲刀,一点点将身上的锁链磨断,6月23日,她挣脱锁链,跑到气窗大喊救命,周围居民闻声报警,女孩11天的地狱经历才告结束。

打开木门,地窖就在眼前:目测3米长,1米宽,1.5米高。洞内四壁用水泥浇注,洞顶上盖了棉被,底部有地毯。洞内还安装了电灯、电风扇,最里面放了一个桶,估计是大小便用的。洞内有一股污浊的气息,凌乱地散放着康师傅方便面,还有苏菲卫生巾。

据陈小龙交代,至6月23日案发,除两次 让郭某走出地洞,在租房内洗澡,郭某一直被 用铁链锁于地洞内,全身赤裸。

这期间,他以死亡、拍裸照威胁,强奸 女孩。

但是,郭某一直用随身携带的指甲钳对 锁链进行剪磨。6月23日,终于剪断锁链爬 出地洞。

陈小龙说,囚禁并强奸女孩,是受了《十宗罪》、《末日蟑螂》等网络有声小说启发。

2013年7月25日,嘉兴市秀洲区检察院,对陈小龙作出批准逮捕决定。 据《中国青年报》

就没有贼不敢偷的东西

大吊车深夜偷走百年古桥

被大卸成30多块当石头卖



听说过偷鸡摸狗、偷手机钱包、偷电动车……你听说过偷桥的吗? 7月11日晚,这一幕发生在杭州余杭经济开发区乾元社区颜家角村。当晚,有村民听到轰隆隆的吊机声音,没有在意,还以为是工程施工。没想到第二天发现,村里的一座有百年历史的石板桥不翼而飞了。当地民警经过三周的侦破,终于找到了这座石板桥,8月5日,杭州警方通报了该案的详细案情。

百年石桥失窃,只剩桥墩相望

"听说村头那座老桥被偷了,我怎么也不信。"7月12日早上,村民颜师傅出门买菜回家,听到邻居们在议论,老桥不见了。颜师傅不相信,跑到村头一看,结果大吃一惊!原本横跨河面上那座20多米长的老石板桥,只剩下河岸边垒砌的两座桥墩隔河相望,桥身不翼而飞。

70吨大吊车,吊走百年老桥

7月13日,村民颜师傅到曙光路派出所报了警。听说桥被盗了,民警也很惊讶,立即投入到案件侦破当中。通过多天的视频分析,初步锁定两辆嫌疑极大的货车。8月1日凌晨,专案组突然采取行动,在余杭、临平抓获涉案人员陈某、王某。

据陈某交代,自己最近很缺钱花,就打起了乾元社区这座老桥的主意,与一个石材 收购商取得联系,陈某把桥拆下来,并负责 这座老石板桥名为"暮省桥",是一座两墩三孔的石板桥,2米多宽,20多米长。85岁的颜大爷说,这座桥从他出生时就在了。原本是村里南面的必经之路,后来因为公路铺开了,走这座桥的人渐渐少了。但这座老桥承载着村民们的情感和记忆,是村民们募捐建造起来的,估摸着应该有百年历史了。

运送到桐乡濮院的一个石材收购行,对方会付给他4万元的酬劳。陈某找到做吊车生意的王某,王某觉得有利可图,答应以8000元的价格,用70吨的吊车,帮陈某吊起这座老桥。随后,他又叫来两辆货车,帮忙运输拆下来的石板。7月11日晚,陈某利用王某的吊车将桥拆了下来,整座桥身被大卸成30多块石板。

中新